Жюри конкурса документальной «ЭтноКино10-ки»
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ЭДГАР БАРТЕНЕВ
Окончил лечебный факультет Казанского государственного медицинского института. 11 лет работал врачом (невропатологом и реаниматологом). Учился заочно кинодраматургии во ВГИКе (мастерская О.А. Агишева и В.В. Туляковой). Выпускник Высших курсов сценаристов и режиссеров – 1999-2001 (мастерская А.Ю. Германа и С.И. Кармалиты). В качестве участника специальной программы Резиденции Каннского кинофестиваля в 2002-2003 гг. жил и работал в Париже. Мастер курса кинорежиссуры в Санкт-Петербургском Университете культуры и искусств с 2006 года. Режиссер фильмов «Одя», «Яптик-Хэсе», «Нярма» и др. 
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ВЛАД КЕТКОВИЧ

Путешественник, фотограф, продюсер и кинодокументалист.
Окончил Московский педагогический государственный университет, факультет - география и английский язык.

С 1996 по 1999 гг. работал в Центре аудиовизуальной антропологии Института этнологии и антропологии им. Н.Н. Миклухо-Маклая РАН.

Член Русского географического общества. 

Учредитель и генеральный директор Некоммерческой организации «Фонд этногеографических исследований», специализирующейся на создании фильмов этнографической и географической тематики.
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ИНА ШРЁДЕР

Этнограф, визуальный антрополог.

В 2009 г. окончила Georg-August-University, Гёттинген (Германия) по специальности социальный антрополог. В 2010 г. закончила курс «Аудиовизуальные коммуникации» в Чилийском Университете. В 2010 – 2011 гг. проводила визуально-антропологические исследования в Ханты-Мансийском Автономном Округе – Югра на тему современного состояния этнической культуры в молодежной среде манси. В настоящее время работает над диссертацией о формах визуальных самопрезентаций коренных народов Сибири в Институте cоциальной антропологии им. Макса Планка (г. Халле, Германия).
